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Чи змінився ваш емоційний стан після

початку військових дій на території

України?

85,8%

14,2%

Змінився суттєво Змінився не суттєво Зовсім не змінився



Як Ви можете оцінити свій емоційний

стан на даний момент часу?

52,8%42,8%

4,4%

Нейтральний Задовільний Незадовільний



Які емоції переважають у Вас на даний

час (оберіть не більше 3 варіантів)?

СТРАХ

ТРИВОЖНІСТЬ

ЕМОЦІЙНІ ГОЙДАЛКИ

АГРЕСІЯ, ЛЮТЬ

РОЗПАЧ

СПІВЧУТТЯ

БАЖАННЯ ДОПОМОГТИ ІНШОМУ

ВІДЧУТТЯ НЕБЕЗПЕКИ, НЕЗАХИЩЕНОСТІ

ПЕРЕЖИВАННЯ З ПРИВОДУ ЗАГРОЗ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ВІЙСЬКОВИМИ ДІЯМИ(ПРЯМА …

ПЕРЕЖИВАННЯ З ПРИВОДУ ЗМІНИ ЗВИЧНОГО РИТМУ ЖИТТЯ

ПЕРЕЖИВАННЯ З ПРИВОДУ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я БЛИЗЬКИХ

НЕЙТРАЛЬНИЙ ЕМОЦІЙНИЙ СТАН

1,1%

13,2%

1,1%

0%

0%
20,9%

23,1%

22,0%

25,3%

3,3%

12,1%

52,8%



Які з наведених нижче проблем є для

Вас найбільш актуальними (оберіть не

більше 3 варіантів)?

ВЗАЄМИНИ У БАТЬКІВСЬКІЙ СІМ ' Ї

СПІЛКУВАННЯ З ДРУЗЯМИ

АДАПТАЦІЯ ДО НАВЧАННЯ В ЗВО

ВЗАЄМИНИ З ВИКЛАДАЧАМИ

СПІЛКУВАННЯ З ОСОБАМИ ПРОТИЛЕЖНОЇ СТАТІ

ПРОБЛЕМИ ПОБУТОВОГО ХАРАКТЕРУ

ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ХАРАКТЕРУ

ПРОБЛЕМИ ЗІ  ЗДОРОВ 'М

ВАШ ВАРІАНТ

22,0%

25,3%

6,6%

1,1%

5,5%

31,9%

50,6%
9,9%

8,8%



Що Вас найбільше турбувало в останній

період часу (оберіть не більше 2

варіантів)?

У МЕНЕ ПОГІРШИВСЯ СТАН ЗДОРОВ 'Я

У МЕНЕ ПОГІРШИВСЯ НАСТРІЙ

У МЕНЕ ВИНИКЛИ ДОДАТКОВІ  ТРУДНОЩІ ІЗ  
НАВЧАННЯМ

ВІДЧУВАЮ НЕСТАЧУ СПІЛКУВАННЯ З ДРУЗЯМИ

НЕОБХІДНІСТЬ ПОЄДНУВАТИ НАВЧАННЯ І  РОБОТУ

ОСОБИСТА НЕОРГАНІЗОВАНІСТЬ

ПОЧАСТІШАЛИ КОНФЛІКТИ З БАТЬКАМИ

МЕНЕ ВСЕ ВЛАШТОВУЄ

ВАШ ВАРІАНТ ВІДПОВІДІ

8,8%

9,9%

3,3%

12,1%

11,0%

14,3%

4,4%

58,3%

2,2%

НАЗВА ДІАГРАМИ



Як Ви вважаєте, які з перелічених явищ

поширені у студентському середовищі

(оберіть не більше 3 варіантів)?

ВЖИВАННЯ СЛАБОАЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ

ВЖИВАННЯ МІЦНИХ АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ

ВЖИВАННЯ НАРКОТИЧНИХ РЕЧОВИН

ПРОЯВИ РАСОВОЇ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ НЕТЕРПИМОСТІ

ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНІСТЬ

ФІЗИЧНЕ І  СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЬСТВО

ПСИХОЛОГІЧНЕ НАСИЛЬСТВО (ОБРАЗИ, ПРИНИЖЕННЯ)

ФІНАНСОВА ЗАЛЕЖНІСТЬ (БОРГИ, МАНІПУЛЮВАННЯ 
ІНШИМИ ЗА ДОПОМОГОЮ ГРОШЕЙ)

ВАШ ВАРІАНТ

35,2%

2,2%

0%

0%

70,4%
0%

6,6%

23,1%

2,2%



Яким чином Ви вирішуєте проблеми,

які виникають у Вашому житті (оберіть не

більше 2 варіантів)?

ЗВЕРТАЮСЬ ЗА ДОПОМОГОЮ ДО ДРУЗІВ

ЗВЕРТАЮСЬ ЗА ДОПОМОГОЮ ДО БАТЬКІВ

ЗВЕРТАЮСЬ ЗА ДОПОМОГОЮ ДО ВИКЛАДАЧІВ ТА 
КУРАТОРА

НАМАГАЮСЯ ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМИ САМОСТІЙНО

НЕ ВИРІШУЮ ЗОВСІМ

НАМАГАЮСЯ ВІДВОЛІКТИСЯ ВІД РОЗВ'ЯЗАННЯ 
ПРОБЛЕМ (РОЗВАГИ, ЗАСТІЛЛЯ)

ЗВЕРТАЮСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ДО ПРАКТИЧНОГО 
ПСИХОЛОГА

ВАШ ВАРІАНТ

30,8%

28,6%

16,5%

74,8%
3,3%

2,2%

11,0%

0%



Чи відомо Вам про існування та

діяльність психологічної служби у ЗУНУ?

Так
100%

Так Ні



Чи звертались Ви колись за

консультацією до психолога?

Так
12,1%

Ні
87,9%



Чи розглядаєте Ви для себе можливість

звернутися за консультацією до

психолога за потреби?

76,9%

23,1%

Так

Ні



Які форми роботи психологів зі студентами є

для Вас найбільш бажаними? (оберіть не

більше 3 варіантів)

ОН-ЛАЙН КОНСУЛЬТУВАННЯ

ОФ-ЛАЙН КОНСУЛЬТУВАННЯ (В КАБІНЕТІ)

АНОНІМНЕ ЛИСТУВАННЯ (ЧЕРЕЗ ПОШТУ, 
МЕСЕНДЖЕРИ, СПЕЦІАЛЬНІ   ДОДАТКИ)

ПСИХОЛОГІЧНІ  ТРЕНІНГИ

ТРАНСФОРМАЦІЙНІ  ІГРИ

ТЕРАПЕВТИЧНІ  ГРУПИ

ГРУПИ ПІДТРИМКИ

ВАШ ВАРІАНТ

30,8%

28,6%

13,2%

77,0%

3,3%

4,4%

12,1%

1,1%


